Czesci maszyn i urzadzen
Sworznie ustalajgce/ Trzpienie ustalajace

Sworznie ustalajgce - bez kotnierza szesciokgtnego

EH 22120.

Ti

Opis produktu

Trzpienie ustalajgce stuza do indeksowania otworéw.

Materiat

Korpus

 Stal automatowa, oksydowana

 Stal nierdzewna 1.4305

Zatrzask

» Stal utwardzana
« Stal nierdzewna 1.4305, niklowana

Gatka

» Tworzywo sztuczne (PA 6), czarne

Montaz

Dostepne sa odpowiednie Srubokrety.

Wiegcej informaciji

Uwagi

Pokretta nie mozna zdemontowac.
Nakretki ustalajgce nalezy zamawiac
oddzielnie.

Inne produkty

Elementy montazowe, do sworzni i trzpieni

ustalajgcych, odlew

Tuleje mocujace, do srub i trzpieni

ustalajacych

Pierscienie dystansowe, dla sworzni

ustalajacych

Rysunek
1 !
-]
L
o~ Nakretka kontrujgca
~ | dT 22120.0115 - .0120 (stal czarna)
w - L. 22120.0515 - .0520 (stal nierdzewna)
=9
Rysunek 1 Rysunek 2
Informacje do zamoéwienia
Wymiary Sita sprezyny” @ i
dy d; d3 dy Iq I, I3 Iy Fy F, min. maks.
-0,02 ~ min. ~ ~
-0,05
[mm] [N] [°C] [a]
z gatka - rysunek 1, Stal automatowa
5 M10 x 1 21 - 45,0 5 22 - 6,0 14 -30 80 17 22120.0045
6 M12x 1,5 25 - 54,5 6 26 - 6,5 19 -30 80 27 22120.0046
8 M16 x 1,5 31 - 69,0 8 34 - 11,5 28 -30 80 63 22120.0048
10 M20x 1,5 31 - 80,0 10 Y| - 23,0 54 -30 80 104 22120.0050
bez gatki — rysunek 2, Stal automatowa
5 M10 x 1 - M5 - 5 22 6 6,0 14 - 250 12 22120.0065
6 M12x 1,5 - M6 - 6 26 10 6,5 19 - 250 19 22120.0066
8 M16 x 1,5 - M8 - 8 34 12 11,5 28 - 250 46 22120.0068
10 M20 x 1,5 - M8 - 10 43 12 23,0 54 - 250 87 22120.0070
z gatka — rysunek 1, Stal nierdzewna
5 M10 x 1 21 - 45,0 5 22 - 6,0 14 -30 80 17 22120.0445
6 M12x 1,5 25 - 54,5 6 26 - 6,5 19 -30 80 27 22120.0446
8 M16 x 1,5 31 - 69,0 8 34 - 11,5 28 -30 80 63 22120.0448
10 M20 x 1,5 31 - 80,0 10 41 - 23,0 54 -30 80 104 22120.0450

" statystyczna wartosé srednia

NHALDER

Strona 1z 2
Publikacja w : 27.7.2024


http://halder.com/pl/22120.0045
http://halder.com/pl/22120.0046
http://halder.com/pl/22120.0048
http://halder.com/pl/22120.0050
http://halder.com/pl/22120.0065
http://halder.com/pl/22120.0066
http://halder.com/pl/22120.0068
http://halder.com/pl/22120.0070
http://halder.com/pl/22120.0445
http://halder.com/pl/22120.0446
http://halder.com/pl/22120.0448
http://halder.com/pl/22120.0450

Czesci maszyn i urzadzen
Sworznie ustalajgce/ Trzpienie ustalajace

Wymiary Sita sprezyny" @ i
d4 d, d; d, I4 I, I3 Iy Fq F, min. maks.
-0,02 ~ min. ~ ~
-0,05
[mm] [N] [°C] [a]
bez gatki — rysunek 2, Stal nierdzewna
5 M10 x 1 - M5 - 5 22 6 6,0 14 - 250 12 22120.0465
6 M12x 1,5 - M6 - 6 26 10 6,5 19 - 250 19 22120.0466
8 M16 x 1,5 - M8 - 8 34 12 11,5 28 - 250 46 22120.0468
10 M20x 1,5 - M8 - 10 43 12 23,0 54 - 250 87 22120.0470
" statystyczna wartosé Srednia
Akcesoria
Wymiary Rozmiar klucza i
d;
[mm] [mm] [a]
nakretki zabezpieczajace ISO 8675 (DIN 439), Stal
M10 x 1 16 5,2 22120.0115
M12x 1,5 18 7,5 22120.0116
M16 x 1,5 24 15,0 22120.0118
M20 x 1,5 30 32,0 22120.0120
nakretki zabezpieczajace 1ISO 8675 (DIN 439), Stal nierdzewna
M10 x 1 16 5,2 22120.0515
@ M12x1,5 18 75 22120.0516
M16 x 1,5 24 15,0 22120.0518
‘ M20 x 1,5 30 32,0 22120.0520
Narzedzie montazowe, Stal
M10 x 1 - 9,3 22120.0955
M12x 1,5 - 14,0 22120.0956
M16 x 1,5 - 25,0 22120.0958
M20 x 1,5 - 27,0 22120.0960
Przyktad aplikaciji
/ \ ,\ / /
/\ N é
7 |§ : Y .
- )
/// \ ‘
W T G | S
Zgodnos¢
Dla szczegotowych informacji dot. zgodnosci nalezy wybra¢ pozadany numer towaru.
Strona2z2

tNHALDER

Publikacja w : 27.7.2024


http://halder.com/pl/22120.0465
http://halder.com/pl/22120.0466
http://halder.com/pl/22120.0468
http://halder.com/pl/22120.0470
http://halder.com/pl/22120.0115
http://halder.com/pl/22120.0116
http://halder.com/pl/22120.0118
http://halder.com/pl/22120.0120
http://halder.com/pl/22120.0515
http://halder.com/pl/22120.0516
http://halder.com/pl/22120.0518
http://halder.com/pl/22120.0520
http://halder.com/pl/22120.0955
http://halder.com/pl/22120.0956
http://halder.com/pl/22120.0958
http://halder.com/pl/22120.0960

